

Haier
全城停止采购
凭本报成交者
即送旅游券或电影票

静待
海尔 首届家电博览会
大事件
暨2015年春季家装促销峰会 疯抢8小时

海尔集团首届家电博览会

百大电器
BaiDa Electric

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）
活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

“超级稻”已被我省下达“逐客令”

全省“南北交叉”进行种子市场互查，农业部门正商讨赔偿事宜

昨日，一则“安徽万亩隆平超级稻减产绝收，监管单位下逐客令”的文章，报道了超级稻试验产量高歌猛进，中国稻谷总产量和单产却未见显著提高。尤其在安徽，超级稻出现大面积绝收。市场星报记者昨日在采访省农委后了解到，“绝收”的品种仅限于“两优0293”。

■ 星级记者 俞宝强

“超级稻”已被下达“逐客令”

据悉，针对我省蚌埠等地农民反映的问题，去年12月30日，安徽省种子管理总站出具了《安徽省种子管理总站关于常秀亮举报湖南省隆平种业有限公司有关情况的调查汇报》。

“2014年，‘两优0293’在安徽省销售9.14335万公斤，总种植面积近18万亩，其中蚌埠市1.1340万公斤，种植面积2万多亩，蚌埠市减产或绝收约1万亩，同时，安庆市、滁州市、合肥市、淮南市、马鞍山市等地也反映类似大幅度减产问题……给我省的种植农户造成了很大损失，建议该品种适宜种植区中不再包

含我省”。市场星报记者昨日了解到，去年“两优0293”水稻品种稻瘟病发生特别严重，造成大面积减产、部分田块绝收。

调查显示，“两优0293”的产品单页中确实存在“矮秆大穗、抗性更优、超级抗倒、稳产高产”等与品种审定公告不相符的宣传内容。

“南北交叉”进行种子市场互查

目前，我省农业部门已上书农业部，说明了情况，并与种子生产方——袁隆平农业高科技股份有限公司，商讨赔偿事宜。

日前，省种子管理总站已向全省下发通知，要求各级种子管理部门组织开展种子集中

交易市场和乡村种子经营门店证照、种子经营档案、种子来源、品种合法性和广告宣传资料的核查，重点检查品种是否侵权与合法、标签是否规范、来源是否明确、档案是否完善和是否有虚假宣传等。

此外，为取长补短，相互交流监管经验，打破地方保护，全省将组织粮食生产大市进行种子市场互查，南北交叉，相互监督。阜阳市与芜湖市、六安市与池州市、滁州市与安庆市、宿州市与马鞍山市、合肥市与蚌埠市进行互查。对近两年各地出现问题、农民反映强烈并造成社会影响的品种，各地要告知企业和农民慎重购，并督促经营企业做好档案登记工作。

4月9日，马鞍山好人馆内，好人代表和市民观看“好人墙”。当日，马鞍山市精神文明建设委员会举办首届马鞍山好人节暨马鞍山好人馆开馆仪式。据该市民文明办有关负责人介绍，马鞍山迄今连续3次蝉联“全国文明城市”称号，为了大力弘扬“学好人、做好人、赞好人”的社会风尚，该市决定，从今年起将于每年3月或4月举办马鞍山好人节，并将该市58位“中国好人”、18位“安徽好人”和102位“马鞍山好人”的事迹在马鞍山好人馆内展示，为他们书“碑”立“榜”。

记者 张发平 文/图



池州将入选全国“海绵城市”试点

星报讯(记者 宁大龙) 排水防涝系统建设将不再以“修大管子”为主，而是让雨水就近被吸收，“一雨就涝”的情况将一去不复返，未来，随着“海绵城市”的普及建设，这样的情况都将会一一实现。

市场星报记者昨日从安徽省住房和城乡建设厅获悉，池州市在北京参加“国家海绵城市建设试点城市”竞争性评审答辩，最终在全国22个参加答辩的城市中排名第三，基本确定进入“国家海绵城市建设试点城市”行列。据了解，池州一旦入选，根据规定，未来三年，将获得国家每年4.4亿，共计13.2亿元的专项资金，用于“海绵城市”的试点建设。

酒驾被查语出惊人 称早知道多喝一点

星报讯(帖广水 记者 王涛) 淮南一名酒驾者被查后竟语出惊人：“早知道我就多喝一点了”。

4月8日晚，淮南交警八公山大队在田家庵区广场路设卡开展酒驾查缉行动。晚21时45分，一辆皖AV8D××号保时捷越野车沿广场路由南向北行驶至检查点，交警对该车驾驶员张某进行吹气式酒精含量检测，检测结果显示张某血液酒精含量为28mg/100ml，属于饮酒驾驶。

然而，张某在得知另一名驾驶员血液酒精含量为75mg/100ml，也属于饮酒驾驶时，竟语出惊人：“早知道我就多喝一点了。”交警随后对该驾驶员做出罚款1500元、暂扣6个月驾驶证的处罚。

女子欲跳桥命悬一线 民警奋力救下轻生女

星报讯(潘峰 记者 王涛) 4月7日17时许，天空正下着毛毛细雨，一名女子站在铜陵长江大桥上的安全围栏外侧，随时都有跳下去的可能。

危急时刻，铜陵大桥交警大队民警及时赶到奋力施救，民警翻过护栏紧紧拽住这名女子的手臂和腰部，竭力控制其身体，同时不断地劝说该女子放弃轻生的念头。该女子情绪十分激动，不停地挣扎。

经过民警的不懈努力，最终将该名女子安全带回桥面。事后了解到，该女子因家庭琐事一时想不开，欲跳江了结生命。随后，民警将女子带回办公室耐心开导，终于让其放弃轻生念头。为了安全起见，民警又通过警务查询系统联系到其家人，并通知其家人将她接回家中。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动4月中旬开始投票 愿做化解百姓困难的“及时雨”

践行党的群众路线 安徽政务服务大评比
主办：安徽省人民政府政务服务中心
协办：市场星报

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动，自开展以来，深受社会各界好评。入围的71位“最美服务之星”，57位最佳服务窗口，充分展示了基层政务服务单位与工作人员爱岗敬业，一心为民的风采。4月中旬，市场星报官方微信将推出投票专题页面，接受群众评选。

■ 记者 邵华

石磊：化解百姓困难的“及时雨”



他曾因2008年赴川抗震救灾中的优异表现，受到灾区表彰，火线入党；他曾经主动申请到工作琐碎繁杂的窗口工作。他就是安徽省卫生计生委政务服务窗口的石磊。多年来，他情系群众，追求实效，业务熟练，善于创新，吃苦为乐，勇于担责，

用实际行动树立了政务服务窗口的良好形象。

自从来到窗口工作，他就成了化解群众困难的“及时雨”。有群众到窗口反映困难，虽不是窗口职责所在，石磊却从不推诿，他用熟练的业务为群众排忧解难。石磊常说，“也许我们微不足道的努力，将会成为解决群众困难的一场及时雨，我们应该积善而为，积小而成。”

王斌：民有所需，我有所为



作为安徽省林业厅的一名普通员工，自2004年至今，王斌两次被派驻在省政务服务中心承担窗口工作。十余年的时间，小小一扇窗口，为他提供了展示自己的舞台，也让他更加深刻地体会到窗口这个岗位的重要性。

2004年2月，王斌第一次来到窗口工作过一段时间。2007年，省林业厅深化行政许可制度改革，王斌再一次被选派到窗口工作。在他看来，每一位窗口工作人员都应该，不仅限于办理简单业务，而要在立足本职的基础上，以办事群众的需求，作为自己的工作标尺，有求必应，有难必帮，以满腔热情为办事人做好服务。

刘铁刚：加班加点也要完成工作任务



在安徽省政务服务中心国土厅窗口，刘铁刚6年如一日兢兢业业奉献在平凡的岗位上，他认真负责，倾尽全力解决群众的困难。

在刘铁刚所在的窗口办事，往来的群众最大的感触是：舒心、方便。窗口工作琐碎繁杂，难免出现一些委屈与困难。面对这些，刘铁刚都用自己温和的态度，耐心的解说将其竭力化解。有一次，某矿产公司到国土局窗口申请探矿权延续，由于缺少评审材料，无法受理。面对企业经办人愤怒的质疑，刘铁刚平心静气，耐心解说，指出问题所在，并帮助他联系了评审单位。此后，刘铁刚加班到深夜十点，完成了这家单位的报件受理。刘铁刚的敬业与从容，让这位企业经办人意识到了自己的失态，也让他对刘铁刚心生敬佩。